



## RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO IV

**REFERÊNCIA: Pregão Eletrônico nº 21/2023**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 875663/2023**

Trata-se de resposta aos pedidos de esclarecimento formulados **TEMPESTIVAMENTE**, apresentados através da plataforma BLL, que buscam sanear dúvidas referente a termos do edital que dá ensejo ao Pregão Eletrônico nº. 21/2023, que tem por objeto: *REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA O FORNECIMENTO DE PERMANENTE E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE/MT.*

### 1. DA ADMISSIBILIDADE

Os pedidos de esclarecimento foram encaminhados via plataforma BLL, bem como Email institucional do ente, nas datas dos dias 11/5/2023 e 15/5/2023, sendo a sessão pública inicialmente marcado a abertura para o dia 30/5/2023, desta forma o esclarecimento pleiteado é tempestivo, conforme dispõe o edital, no item 21.1 do instrumento convocatório.

*21.1. Até 03 (três) dias úteis antes da data fixada para abertura da sessão, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos ou impugnar este edital (Art. 23 do Decreto nº. 10.024/2019).*

Desta feita, todas foram oferecidas dentro do prazo, devendo ser conhecidas como tempestivas, sendo analisada e respondida, como qualquer documento que é dirigido à Administração.



PROC. ADM. Nº. 875663/2023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 21/2023

## 2. DOS QUESTIONAMENTOS

16/05/2023, 15:43

Email – Pregões VG – Outlook

Duvidas Pregão Informática - EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 21/2023 -  
PROCESSO: 875663/2023

juliano@fastcomprasbr.com

Qui, 11/05/2023 16:33

Para: pregaovg@hotmail.com <pregaovg@hotmail.com>

Boa tarde, analisando o edital acima descrito, notamos algumas situações que dificultam nossa participação. Segue (retirado Pag. 88 do edital).

MOCHILA OU MALETA COMPATIVEL E DO MESMO FABRICANTE DO EQUIPAMENTO. (direcionamento a marca dell a qual fabrica suas mochilas). MOUSE OPTICO USB DO MESMO FABRICANTE DO EQUIPAMENTO. (isto limita quase todas marcas no mercado)) CERTIFICAÇÃO SEPEAT 2019 SILVER. ENERGY STAR DO FABRICANTE DO MODELO OFERTADO. CE DECLARATION IT ECOHCL GARANTIA GARANTIA MÍNIMA DE 12 (DOZE) MESES, COM ATENDIMENTO ON-SITE, PARA REPOSIÇÃO DE PEÇAS E MÃO DE OBRA, NA MODALIDADE 9 X 5, COM TEMPO DE RESPOSTA DE ATÉ 24 HORAS,. O FABRICANTE DEVE DISPONIBILIZAR UMA CENTRAL TELEFÔNICA PARA ABERTURA DE CHAMADOS TÉCNICOS ATRAVÉS DE LIGAÇÃO GRATUITA (0800) PARA SUPORTE E ATENDIMENTO TÉCNICO, BEM COMO POSSUIR SITE NA INTERNET, A LICITANTE DEVERÁ INDICAR ATRAVÉS DE DECLARAÇÃO DO FABRICANTE OU DISTRIBUIDOR OFICIAL DO FABRICANTE OU CANAL DO FABRICANTE, UMA EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA OU TÉCNICO DE INFORMÁTICA, DEVIDAMENTE AUTORIZADO E CREDENCIADO PELO FABRICANTE DO NOTEBOOK OFERTADO. (empresas sem vínculo com fabricante não tem acesso a este tipo de informação do quadro de parceiros ou técnicos). APRESENTAR MARCA E MODELO DO NOTE BOOK E MALETA OU MOCHLA E MOUSE SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO. APRESENTAR FOLDER DO EQUIPAMENTO DO SITE DO FABRICANTE CONTENDO TODAS INFORMAÇÕES DO EQUIPAMENTO SO

Houve outros questionamentos sobre esta situação?



<https://outlook.live.com/mail/0/inbox/id/AQMkADAwATY0MDABLWRhZDktNjdjOC0wMAItMDAKAEYAAAPi28uujMI0SogInttLVfNhBwDByp7IHdKn...> 1/1



PROC. ADM. Nº. 875663/2023

PREGÃO ELETRONICO Nº. 21/2023

16/05/2023, 15:41

Esclarecimentos 21/2023 MUNICIPIO DE VARZEA GRANDE - BLL COMPRAS



**BLL COMPRAS**

Esclarecimentos - Processo 21/2023 - MUNICIPIO DE VARZEA GRANDE

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
11/05/2023 17:13	Boa tarde, em relação ao item 130 visando ampla e maior participação de empresas solicito um esclarecimento. Onde se lê "POSSUIR LATÊNCIA MÁXIMA DE 2s EM 1000MB" se restringe a participação, tendo em vista que em sua maioria os produtos possuem 2,8us de latência. Portanto será aceito produto que tenha 2,8us de latência em 1000MB? Já em relação ao peso do produto se solicita que o mesmo tenha no máximo 3,5kg, o que restringe ainda mais as participações, então, para aumentar a competitividade e qualificação da disputa serão aceitos produtos que tenham 3,54kg de peso?		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
15/05/2023 15:34	Segue em anexo pedido de esclarecimentos.	PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 3.pdf	<a href="https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/3f746e68993e4c37b4dde9cbd10a5dd2.pdf">https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/3f746e68993e4c37b4dde9cbd10a5dd2.pdf</a>

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.



## PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

### INFORMAÇÕES DO PROCESSO

EDITAL Nº 21/2023

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE

Setor responsável,

Vimos pelo presente pedido, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos sobre a licitação em questão, em conformidade com o Edital nº 21/2023.

Os questionamentos a seguir citados, sustentados pelo princípio da Transparência, da Isonomia, da Legalidade, da Impessoalidade, da Moralidade, da Proibidade Administrativa, da Igualdade, e principalmente, do Julgamento Objetivo, tem a intenção de: Garantir o orçamento correto para todos os itens da proposta de preço; Garantir a saúde da equação econômico financeira das partes; Evitar desclassificação por omissão de informação ou informação errônea; Garantir a qualidade objeto pela contratada; Identificar o padrão de julgamento da Planilha de Custo e Formação de Preço realizado por esta, e por estes motivos requer atenção na leitura para que as respostas dos esclarecimentos possam ser feitas de forma clara, objetiva, exata, sem subjetividade e eliminando qualquer ruído no entendimento entre o licitante e a administração.

### DAS MEDIDAS SOLICITADAS:

No intuito de evitar entendimentos dúbios, garantindo que a solução ofertada atenderá completamente à demanda desta Administração, a presente licitante questiona:

#### **Questionamento 1 – item 95**

O edital solicita o seguinte:

PROCESSADOR DE 04 (QUATRO) NÚCLEOS FÍSICOS, FREQUÊNCIA REAL DE CLOCK INTERNO, NO MÍNIMO, DE 3.0 GHZ (GIGA-HERTZ)

Visando ampla participação, assim como a referência de processador é Intel, entendemos que será aceito processador Intel Core de 12ª Geração (2022) com clock base de 2.2GHz, além de atender os demais requisitos.



Nosso entendimento está correto?

**Questionamento 2 – Item 93**

O edital solicita o seguinte:

MONITOR DE VÍDEO PADRÃO WIDESCREEN DO TIPO LED COM TECNOLOGIA IPS OU TN;

A tecnologia de painéis LCD -WVA (Wide Viewing Angle) define o ângulo de visão de um monitor de acordo com a orientação dos cristais líquidos alinhados horizontalmente ou verticalmente. As duas tecnologias mais utilizadas são: - WVA-IPS (In plane Switching) que utiliza os cristais alinhados horizontalmente em todos os momentos - WVA-VA (Vertical Alignment) que utiliza os cristais alinhados verticalmente, entretanto quando ligados, se movem para uma posição horizontal, permitindo a passagem da luz, semelhante ao WVA-IPS. Dessa forma, ambas tecnologias possuem a mesma funcionalidade e permitem ao usuário imagens em ângulos de visão mais amplos, chegando a 178º vertical por 178º horizontal sem perder a qualidade de imagem, cor e ângulo de visão, apresentando ao usuário o mesmo resultado final. Diante do exposto e com intuito de se proporcionar maior competitividade ao presente certame, sem trazer quaisquer prejuízos aos usuários e à administração, bem como atender ao princípio da ampla concorrência e isonomia, entendemos que serão aceitos monitores com a tecnologia WVA-VA com ângulos de visão de 178º vertical por 178º horizontal com as demais especificações exigidas do edital.

Nosso entendimento está correto? Caso nosso entendimento não esteja correto, requeremos informações técnicas e práticas sob a necessidade de possuir a tecnologia TN, que é inferior ao que estamos ofertando;

**DO PEDIDO:**

Assim, ante o exposto requer seja prestados os esclarecimentos acima elencados para fins de sanar e corrigir eventuais omissões contidas no Edital Nº 21/2023.

Reforça-se que os questionamentos acima elencados têm o objetivo principal de obter, de forma clara, objetiva e exata as informações que exclua qualquer subjetividade e ruído no entendimento do licitante e da administração, sustentando desta maneira, os princípios básicos de licitação.

Nesses termos, pede esclarecimento ou deferimento.



PROC. ADM. Nº. 875663/2023

PREGÃO ELETRONICO Nº. 21/2023

### 3. DO MERITO

Cumpra registrar, antes de adentrar nos tópicos aventados pelas requerentes, que todo ato administrativo deve atender, os princípios constitucionais insculpidos pelo Art. 37. Da CF/88.

**“Art. 37. A administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, impessoalidade moralidade, publicidade e eficiência (...)”**

Recebido os pedidos de esclarecimento, inicialmente destaque-se que as questões levantadas dizem respeito aos ditames estabelecidos pela equipe técnica, sendo necessário a convocação da área técnica da Tecnologia da Informação – T.I e da Secretaria Municipal de Administração responsável pela elaboração do Termo de Referência nº 13/2023, peça estruturante do ato convocatório P.E. 21/2023. Em resposta, retornou da Equipe técnica as seguintes informações, em resumo assentadas na CI n.º 33/2023/SUPCOMP/2023, colacionada:

SECRETARIA DE  
GESTÃO FAZENDÁRIA



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**VÁRZEA GRANDE**  
*Mais por Você. Mais por Várzea Grande.*



CI n. 033/2023/CTI/SMGF

Várzea Grande - MT, 16 de maio de 2023.

A Ilma. Sr.

**Zaqueu G. e Silva**

Pregoeiro

Secretaria Municipal de Administração

Prefeitura de Várzea Grande – MT

**Assunto:** Resposta da Manifestação aos pedidos de Esclarecimento (P.E nº 21/2023 - cujo objeto é o "REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA O FORNECIMENTO DE PERMANENTE E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE/MT").

**Prezada Pregoeiro,**

Acusamos o envio tempestivo de esclarecimento em relação ao Pregão Eletrônico nº 21/2023, pelo sistema **BLL COMPRAS, PROTOCOLO NA PLATAFORMA e E-MAIL**, sinteticamente o esclarecimento e argumenta que o edital possui fatos impeditivos que restringem a participação ampla dos ITENS: 93, 95, 108 e 130.

Ao final requer o deferimento de seus argumentos, para que sejam realizadas as correções apontadas no aludido documento, após análise minuciosa diante de cada questionamento, segue a resposta e sugestão para que a pregoeiro acate ou não os argumentos e aproveite para encaminhar em anexo o Termo de Referência Retificado com as devidas alterações.



SECRETARIA DE  
GESTÃO FAZENDÁRIA



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**VÁRZEA GRANDE**  
*Mais por Você. Mais por Várzea Grande.*



**QUESTÕES:**

- Itens: 95** – “O edital solicita o seguinte: PROCESSADOR DE 04 (QUATRO) NÚCLEOS FÍSICOS, FREQUÊNCIA REAL DE CLOCK INTERNO, NO MÍNIMO, DE 3.0 GHZ (GIGA-HERTZ) Visando ampla participação, assim como a referência de processador é Intel, entendemos que será aceito processador Intel Core de 12ª Geração (2022) com clock base de 2.2GHz, além de atender os demais requisitos. Nosso entendimento está correto?.”.

**RESPOSTA:** São requisitos mínimos, e comprovação com folder não atendendo podendo ser desclassificado.

- Itens: 93** - “O edital solicita o seguinte: MONITOR DE VÍDEO PADRÃO WIDESCREEN DO TIPO LED COM TECNOLOGIA IPS OU TN; A tecnologia de painéis LCD -WVA (Wide Viewing Angle) define o ângulo de visão de um monitor de acordo com a orientação dos cristais líquidos alinhados horizontalmente ou verticalmente. As duas tecnologias mais utilizadas são: - WVA-IPS (In plane Switching) que utiliza os cristais alinhados horizontalmente em todos os momentos - WVA-VA (Vertical Alignment) que utiliza os cristais alinhados verticalmente, entretanto quando ligados, se movem para uma posição horizontal, permitindo a passagem da luz, semelhante ao WVAIPS. Dessa forma, ambas tecnologias possuem a mesma funcionalidade e permitem ao usuário imagens em ângulos de visão mais amplos, chegando a 178° vertical por 178° horizontal sem perder a qualidade de imagem, cor e ângulo de visão, apresentando ao usuário o mesmo resultado final. Diante do exposto e com intuito de se proporcionar maior competitividade ao presente certame, sem trazer quaisquer prejuízos aos usuários e à administração, bem como atender ao princípio da ampla concorrência e isonomia, entendemos que serão aceitos monitores com a tecnologia WVA-VA com ângulos de visão de 178° vertical por 178° horizontal com as demais especificações exigidas do edital. Nosso entendimento está correto? Caso nosso entendimento não esteja correto, requeremos informações técnicas e práticas sob a necessidade de possuir a tecnologia TN, que é inferior ao que estamos ofertando;”.



SECRETARIA DE  
GESTÃO FAZENDÁRIA



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**VÁRZEA GRANDE**  
*Mais por Você. Mais por Várzea Grande.*



**RESPOSTA:** São requisitos mínimos, como mesmo no esclarecimento diz que a tecnologia é superior será aceito.

3. **Item: 130** – “Boa tarde, em relação ao item 130 visando ampla e maior participação de empresas solicito um esclarecimento. Onde se lê "POSSUIR LATÊNCIA MÁXIMA DE 2,8us EM 1000MB" se restringe a participação, tendo em vista que em sua maioria os produtos possuem 2,8us de latência. Portanto será aceito produto que tenha 2,8us de latência em 1000MB? Já em relação ao peso do produto se solicita que o mesmo tenha no máximo 3,5kg, o que restringe ainda mais as participações, então, para aumentar a competitividade e qualificação da disputa serão aceitos produtos que tenham 3,54kg de peso?”.

**RESPOSTA:** São requisitos mínimos, entendemos se for superior será aceito.

4. **Item: 108**– “MOCHILA OU MALETA COMPATIVEL E DO MESMO FABRICANTE DO EQUIPAMENTO. (direcionamento a marca dell a qual fabrica suas mochilas). MOUSE OPTICO USB DO MESMO FABRICANTE DO EQUIPAMENTO. (isto limita quase todas marcas no mercado)) CERTIFICAÇÃO EPEAT 2019 SILVER. ENERGY STAR DO FABRICANTE DO MODELO OFERTADO. CE DECLARATION IT ECOHCL GARANTIA GARANTIA MÍNIMA DE 12 (DOZE) MESES, COM ATENDIMENTO ON-SITE, PARA REPOSIÇÃO DE PEÇAS E MÃO DE OBRA, NA MODALIDADE 9 X 5, COM TEMPO DE RESPOSTA DE ATÉ 24 HORAS., O FABRICANTE DEVE DISPONIBILIZAR UMA CENTRAL TELEFÔNICA PARA ABERTURA DE CHAMADOS TÉCNICOS ATRAVÉS DE LIGAÇÃO GRATUITA (0800) PARA SUPORTE E ATENDIMENTO TÉCNICO, BEM COMO POSSUIR SITE NA INTERNET, A LICITANTE DEVERÁ INDICAR ATRAVÉS DE DECLARAÇÃO DO FABRICANTE OU DISTRIBUIDOR OFICIAL DO FABRICANTE OU CANAL DO FABRICANTE,



PROC. ADM. Nº. 875663/2023

PREGÃO ELETRONICO Nº. 21/2023

SECRETARIA DE  
GESTÃO FAZENDÁRIA



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**VÁRZEA GRANDE**  
*Mais por Você. Mais por Várzea Grande.*



UMA EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA OU TÉCNICO DE INFORMÁTICA, DEVIDAMENTE AUTORIZADO E CREDENCIADO PELO FABRICANTE DO NOTEBOOK OFERTADO. (empresas sem vínculo com fabricante não tem acesso a este tipo de informação do quadro de parceiros ou técnicos). APRESENTAR MARCA E MODELO DO NOTE BOOK E MALETA OU MOCHLA E MOUSE SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO. APRESENTAR FOLDER DO EQUIPAMENO DO SITE DO FABRICANTE CONTENDO TODAS INFORMAÇÕES DO EQUIPAMENTO SO".

**RESPOSTA:** Será aceito mochila ou maleta que comporte o equipamento, os outros requisitos dos descritivos, são requisitos mínimo exigência do edital.

A administração possui demandas de serviços e determina os requisitos mínimos para atendimento destes, e que mostra passível de atendimento por variada gama de produtos ofertados no mercado, nunca fazendo opção por marcas ou empresas.

Sem mais para o momento, nos colocamos a disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários.

---

**Wanderson Gonçalves de Carvalho**

Coordenador T.I



**PROC. ADM. Nº. 875663/2023**

**PREGÃO ELETRONICO Nº. 21/2023**

Diante das informações apresentadas, tendo por fundamento os termos do instrumento convocatório, os princípios gerais que regem as licitações públicas, as orientações do controle externo, a jurisprudência pátria e a melhor doutrina, o Pregoeiro no gozo de suas atribuições **ACATA** o parecer emitido pela Equipe Técnica, tendo em vista que são os responsáveis pela elaboração do Termo de referência.

### 3. DA DECISÃO

O Pregoeiro oficial designado pela Portaria nº 332/2023, no gozo de suas atribuições legais com obediência a lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, no Decreto Federal nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 e subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, INFORMA que, em referência aos fatos apresentados e da análise realizada nas razões e tudo o mais que consta dos autos, **DECIDO**:

**CONHECER** as razões de esclarecimento apresentadas através da plataforma da BLL pela tempestividade e **NEGAR PROVIMENTO AO PEDIDO DE IMPUGNAÇÃO AO EDITAL**, cumpre esclarecer que a análise aqui consignada se ateu às condições estabelecidas para atendimento do solicitado pela equipe técnica.

Essa é a posição adotada pelo Pregoeiro, resguardados os princípios da legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, do julgamento objetivo, da finalidade, portanto, respeitadas as normas que regem os procedimentos licitatórios, diante disso, dê ciência.

Várzea Grande/MT, 17 de maio de 2023.

*\*original assinado nos autos*

**Zaqueu G. e Silva**

Pregoeiro  
Port. 332/2023